
DÍA DEL 

ORGULLO 2023
Informe con las principales mediciones 

sobre las actitudes de los peruanos hacia 

las personas LGBTIQA+
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En Ipsos hemos recopilado información relevante 

sobre la población LGBTIQA+ en el Perú y las 

actitudes de los peruanos hacia esta. 

Desde hace décadas, nuestro compromiso se 

centra en medir el cambio en la historia y llamar la 

atención sobre temas que consideramos que aún 

tienen que mejorar en el Perú. En ese sentido, 

creemos pertinente continuar brindando 

información para fomentar un debate constructivo 

sobre los principales retos que tenemos por 

delante para ser un país más igualitario.

Para cualquier duda o más información contactar 

a: Patricia.Rojas@ipsos.com o 

Lucia.Wiener@ipsos.com .

mailto:Patricia.Rojas@ipsos.com
mailto:Lucia.Wiener@ipsos.com
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8%
de los peruanos adultos 

se identifican con una 

orientación sexual no 

heterosexual*

Fuente: II Encuesta Nacional de Derechos 

Humanos, elaborada por Ipsos por encargo del 

Ministerio de Justicia (2019)

*Encuesta entre opinión pública 2019
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Más de 1 millón 700 mil 
peruanos adultos se 

identifican con una 
orientación sexual no 

heterosexual. Esta 
población existe y entre los 
principales problemas que 

deben enfrentar, se 
encuentran la 

discriminación y el no 
reconocimiento de derechos 

básicos como casarse o 
formar una familia. 
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a 

más 

% 

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 27 51 38 36 26 15 22 33 44 31 17 40 21 25 12 19 27 19 21

Desaprueba 66 41 57 57 65 80 71 61 51 61 78 54 72 69 81 69 69 75 78

No precisa 7 8 5 7 9 5 7 6 5 8 5 6 7 6 7 12 4 6 1

5 ‒

Fuente: 

Bus Express Ipsos - Junio 2023. Encuesta nacional urbana 

rural aplicada a 1196 peruanos el 23 y 24 de junio del 2023.

2022: 27%

Encuesta entre opinión pública 2023

Sobre el matrimonio del 

mismo sexo, solo el 27%
de peruanos está a favor del 
reconocimiento de este derecho básico.
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81% 10% 5% 2%1%1%

Totalmente interesado Muy interesado Interesado Poco interesado Nada interesado No aplica para mí

6 ‒

¿Qué tan interesado estarías en casarte en Perú si se permitiera el 

matrimonio igualitario entre personas del mismo sexo?

Total de entrevistados con pareja (231)

Encuesta entre familias homoparentales 2022

Fuente: 

Ipsos Perú- Estudio sobre familias homoparentales. Muestra: 247 Personas mayores de 18 años que tengan una familia diversa, de nacionalidad peruana que 

residan en el Perú o en otro país y/o de otra nacionalidad que residan en el Perú. Fechas de campo: Del 04 de agosto al 04 de setiembre del 2022.

Sin embargo, una reciente encuesta entre familias 
homoparentales mostró que los encuestados con 
parejas se casarían en el Perú si pudiesen hacerlo

Un grupo (25%) ya se ha casado legalmente en el extranjero o en la embajada de 

un país extranjero en Perú. De ellos, 96% está interesado en registrar su matrimonio 

en el Perú, y 18% se encuentra en una batalla legal por el reconocimiento de su 

matrimonio en el Perú.
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a 

más 

% 

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 31 36 38 34 30 24 27 34 51 30 22 38 26 28 22 28 33 24 21

Desaprueba 64 58 58 61 63 72 68 61 46 63 74 56 69 67 73 64 64 72 78

No precisa 5 6 4 5 7 4 5 5 3 7 4 6 5 5 5 8 3 4 1

7 ‒

Fuente: 

Bus Express Ipsos - Junio 2023. Encuesta nacional urbana 

rural aplicada a 1196 peruanos el 23 y 24 de junio del 2023.

Encuesta entre opinión pública 2023

2022: 28%

Por otro lado, solo 31%
de peruanos está a favor de que 
parejas del mismo sexo tengan 
derecho a tener o adoptar niños.



© Ipsos | Día del Orgullo 20238 ‒

Encuesta entre familias homoparentales 2022

4 de cada 5 entrevistados señalan estar satisfechos con su vida. Casi todos señalan 
estar insatisfechos con el rol del Estado y el reconocimiento de los derechos 

Satisfacción de las familias diversas

Fuente: 

Ipsos Perú- Estudio sobre familias homoparentales. Muestra: 247 Personas mayores de 18 años que 

tengan una familia diversa, de nacionalidad peruana que residan en el Perú o en otro país y/o de otra 

nacionalidad que residan en el Perú. Fechas de campo: Del 04 de agosto al 04 de setiembre del 2022.

Total de entrevistadxs (247)

81%
Se encuentra 

satisfecho 

con su vida

98%
Se encuentra insatisfecho

con el rol del Estado en la 

garantía de sus derechos 

como familia diversa/ 

persona LGBTIQA+

98%
Se encuentra insatisfecho 

con el reconocimiento de 

los derechos de las familias 

diversas/ personas 

LGBTIQA+ por parte de la 

sociedad peruana
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Los peruanos reconocen que la población 
LGBTIQA+ es una de las que más sufre 
discriminación pero también se observan actitudes 
discriminatorias y prejuicios hacia ellos. Al 
compararlo con otros grupos vulnerables, la 
población LGBTIQA+ es la que se percibe como más 
discriminada.

Fuente: II Encuesta Nacional de Derechos Humanos, elaborada por Ipsos por 

encargo del Ministerio de Justicia. Encuesta realizada a 3312 personas mayores de 

18 años, en áreas urbanas y rurales del Perú del 7 al 25 de noviembre del 2019.

71% 
de peruanos cree que las 
personas homosexuales, 
bisexuales y transexuales
son discriminadas o muy 
discriminadas

Encuesta entre opinión pública 2019
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Fuente: 

Bus Express Ipsos - Junio 2022. Encuesta nacional urbana 

rural aplicada a 1249 peruanos el 23 de junio del 2022.

Los peruanos reconocen que existe la 
homofobia y que esta se aprende 
principalmente en...

El barrio

10% 

El hogar

25% 

Los medios de 
comunicación

11% 

La escuela

5% 

Las instituciones 
religiosas

6% 
La homofobia 
es instintiva, 

no se aprende

33% 

Encuesta entre opinión pública 2022
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